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ATA N° 15/12 – CMC -15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 29/11/2012

Ata da 15ª Sessão Extraordinária, 2° Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-RO, que havendo
“quorum” foi iniciada às 09h00min do dia vinte e nove de novembro de dois mil
e doze, sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, e
secretariada pela vereadora  Uriety  do Prado  Dorofê, 2ª Secretária. Como não
foi requerida a leitura da ata da sessão anterior foi esta considerada aprovada
por unanimidade dos presentes. Ordem do Dia. Ausente o vereador Valdomiro
Corá e Paulo Cezar Pupo Castro. O Projeto de Decreto Legislativo n° 02/CMC/12
- “Autoriza o Prefeito Municipal a ausentar-se do município no período de 10 a
28 de dezembro  de 2012,  é lido  e colocado  em pauta. O Sr. Presidente  Luiz
Carlos de Souza Pinto esclarece que as despesas de viagem do prefeito correrão
por sua conta e é devido a problema de doença na família. Colocado o Projeto
de decreto Legislativo n° 02/CMC/12 em discussão e logo após em votação foi o
mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida é o
Requerimento n° 72/12-CMC,  de autoria do vereador  Luiz Carlos de Souza
Pinto, que de acordo  com os Artigos  120,  § 2° e 124, do Regimento Interno
desta Casa de Leis, requer que seja posto em votação o presente requerimento
de Urgência Simples, para deliberação dos Projetos de Leis n°s 181/12, 182/12,
183/12 e 184/12, todos de autoria do Poder Executivo Municipal, é colocado em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes. A vereadora  Maria de
Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos
somente as súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista que os mesmos
já foram amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade  dos presentes. Desta
maneira, o Projeto de Lei n° 180/12  – “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  O Projeto  de Lei n°
180/12 é colocado  em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. Em seguida é o Projeto de Lei n° 181/12 – “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes. O Projeto de Lei n° 181/12 é
colocado em discussão e logo  após em votação e aprovado  por  unanimidade
dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 182/12 – “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”,
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é colocado  em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 182/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Continuando, o Projeto  de Lei n° 183/12 – “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 183/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
E ainda o Projeto de Lei n° 184/12  – “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 184/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto em seguida declara prejudicada a
16ª Sessão Extraordinária que realizar-se-ia  nesta mesma  data, haja vista a
aprovação do Requerimento nº 72/CMC/12, de sua autoria, que solicita Regime
de Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n°s 180/12, 181/12,
182/12, 183/12  e 184/12,  todos de autoria do Poder Executivo Municipal,
constantes da Ordem  do Dia desta Sessão Extraordinária, os quais já foram
discutidos, votados e aprovados. Após verificar nada mais haver a deliberar na
Ordem do Dia declarou encerrada esta sessão às 09h29min, mandando que se
lavrasse esta ata, que após lida e discutida,  vai assinada  pelos  membros  da
Mesa Diretiva.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro   -     1° Secretário   __________________

Uriety do Prado Dorofê     -     2ª Secretária   __________________


